Procedimientos que se siguen para tomar decisiones en las diferentes áreas



La notaria única de Frontino Antioquia, se esfuerza en atender y ofrecer un servicio de calidad con el fin de satisfacer de manera oportuna los diferentes requerimientos por parte de la ciudadanía. Los procedimientos en cada uno de los servicios de la notaría, están ajustados a la normatividad y al control y vigilancia de la superintendencia de Notariado y Registro, reflejándose en un buen servicio hacia la comunidad.




· PLANTA FÍSICA

Las instalaciones de la notaría, cuentan con amplios espacios, dos baños y sala de espera con adecuaciones para atender también a personas en situación de discapacidad, acorde a la ley 1618 de 2013, art 14 numeral 6.

Se dispone de guía braille e información para personas invidentes o con visión disminuida con el fin de facilitar la atención de dicha población.
 
· UBICACION

· La Notaria está ubicada en la carrera 32 # 28-27, en el Municipio de Frontino Antioquia, a media cuadra del parque principal.

· El local tiene buenas condiciones en cuanto a comodidad y luminosidad para usuarios, dando cumplimiento al Decreto 960 de 1079 art 159.

· Su archivo se encuentra debidamente organizado, los tomos encuadernados debidamente, garantizado el cuidado y conservación del archivo notarial.
Las áreas están debidamente señalizadas para la buena orientación de los usuarios con carteles que indican cada uno de los servicios que presta la notaría, como: atención al usuario, ventanilla de atención preferencial, Biometría y Autenticaciones, despacho Notarial.

 

